
Забавна настолна игра „Състезанието на Дракона Диего”, арт.номер 4319 

Настолна детска игра за развиване на умения с лесни за разбиране инструкции за игра. 

Забавата  с дракони е  забавление за цялото семейство. Но всичко зависи от късмета на 

играчите. Тази детска игра е хит за 2010 година сред царството на детските настолни 

игри. 

Игра за 2-4 играча на възраст 5-99 години. 

Автор:  Манфред  Лудвиг Илюстрации:  Петър Нишитани 

Времетраене:  около 15 минути 

 

Драконът Диего не е много добър. Огненият му дъх е запалил повече от един храст! Ами сега! 

Тази година той пропусна шанса си да участва на състезанието за огнени дракони, защото 

толкова много избълваше огън, че запали и  шапката на чичо Дроги. Обаче съперниците на 

Диего не са по-добри стрелци  и са пропускали повече от един път състезанията. Кой ще 

спечели тази надпревара в състезанието за огнени дракони? Диего или останалите дракони? 

Съдържание: Драконов стадион  - (Долната част на игралната кутия е игрална дъска и с лента 

за броене), 4 дракона, 3 огнени топки, 24 карти (6 карти от всеки различен цвят), 24 малки 

плочки, 1 превод на български на книжка с инструкции 

Идея на играта 

Във всеки кръг различен играч взима ролята на Дракона Диего .Той тайно приготвя малка 

плочка, показваща едно  от шестте отделения на драконовия стадион. Диего се опитва да улучи 

отделението, като хвърля три  огнени топки към него. Тогава другите играчи предполагат кой 

квадрат е трябвало Дракона Диего да улучи. Доброто търкаляне и бързото  познаване ще 

допринесе  най-много точки. Целта на играта е да се движите със своя дракон  най-напред в 

лентата за броене, като  по този начин  ще спечелите играта. 

 

Подготовка за играта 

Поставете драконовия стадион в центъра на масата. 

Всеки играч има карти с по един цвят и дракон по техен избор. Поставете драконите на ръба на 

игралната дъска (както е показано на картинката). 

Разбъркайте 24 малки плочки (карти) и ги обърнете с лицето надолу. Сложете три огнени топки 

пред всеки играч (където е обозначено). 

(Стр.8-картинка) 

 

Как се играе  

Играе се по посока на часовниковата стрелка. Който е галил дракон може да започне първи. 

Никой? Наистина! Никой не е галил дракон? Тогава най-възрастният играч може да започне и 

да бъде дракона Диего. 

Диего поставя драконовия стадион пред него и поставя трите си огнени топки във всяка от 

дупките.След това той тегли карта от купчинката и тайно я поглежда.Картата показва в кои 

отделения на стадиона Диего трябва да хвърли огнените топки. Диего пуска  една по една 

топките опитвайки се да удари това отделение. 

Когато той приключи, другите играчи предполагат кое отделение е трябвало да удари драконът 

Диего. Те избират една от своите карти и я поставят с лицето  надолу пред тях. 

Тогава всички обръщат картите си по едно и също време,включително и Диего. Всички 

сравняват картите си : 

 Драконът Диего: 



За всяка една огнена топка,която е влезнала в правилното отделение, Диего мести своя дракон 

една стъпка напред в лентата за броене. 

 Останалите играчи: 

Всеки играч, който е познал правилно, може да премести своя дракон, една стъпка по напред в 

лентата за броене. 

 

Нов рунд(кръг) 

Драконът  Диего поставя използваната плочка под игралната кутия и играчите връщат своите 

карти обратно. Следващият играч по посока на часовникова стрелка става дракона Диего. 

Новият рунд започва. 

 

Край на играта 

Играта приключва, когато всеки един от играчите  е победил по три пъти дракона Диего. Този, 

който е най–напред в лентата за броене, печели играта. В случай на равенство има по няколко 

победителя. 

 

За Автора на играта 

Манфред  Лудвиг е роден през 1936 в Мюнхен.Той е учел френски език и спорт, за да стане 

висш учител.През 1964 е живял в Регенсбург. Веднага щом децата му станали на определена 

възраст, той започнал да играе с тях образователни игри. Неговата жена, деца и неговите внуци 

„все още са в играта” , когато прототипите трябва да бъдат тествани. Авторът на играта е 

получил различни награди, включително и  ”награда за немска детска игра 2002”, ”детска игра 

на годината 2003” и немска образователна игра „награда за игра 2016”. ХАБА произвежда 

много игри, създадени от Манфред Лудвиг . 

 

Тази инструкция е предоставена на бълг.език от ИЛИНОР 
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